

德比战虹口足球场将封6片看台

客队球票确认减少至345张

青年报见习记者 蔡创

本报讯 本周六,备受关注的上海德比就将在虹口足球场打响。而之前虹口的一场大火,让原本就已经一票难求的德比变得更加火爆,这最直接的体现就是在票务上,由于20、21和22上下总共6片看台将进行封闭,因此满打满算本场比赛能入场的观众只有16000人。

经历了之前连续7个客场的洗礼,本周六申花终于将回到主场虹口,不过首场比赛便是迎来与上港的同城德比。由于牵涉到电力方面的原因,原本晚间19点35分的比赛将会调整至下午15点30分进行,同时,起火区域的看台外部还有脚手架,考虑到安全因素,届时包括20、21和22上下总共6片看台将全部进行封闭,大约有6000张球票将无法售卖,这样剩下的座位就只剩16000个。

这其中还要除去客队的球迷,按照过往惯例,申花俱乐部将提供至少

600张左右的客队球票给上港俱乐部,但考虑到现在虹足座位面临削减的情况,经过双方俱乐部的协调,周六的德比战客队的球票也会相应减少到345张,所在的看台则位于9号台上。

除此之外,剩下的球票需要优先满足持有套票和联票的球迷,加上中超公司的一些赠票,再算上安全隔离带区域,16000张的总量其实已经所剩无几。昨天下午,俱乐部有关负责人又专门前往虹口足球场确定散客票事宜,不出意外的话,这场比赛或将不对外出售散客票。

由于封闭区域包含了部分套票和联票球迷的座位,因此关于持有封闭看台区域套票和联票球迷的具体迁移方案仍需要进行讨论解决。不过据悉,在比赛前两天,此区域的套票和联票球迷将会被通知提前领取纸质票,并于比赛当天安排在原先的散客区观赛。至于具体的安排,则还需留意近日公布的德比票务公告。

■天下体育



主教练李楠(中)在训练课后与队员在一起。

新华社 图

百年白鹿巷,彩虹中谢幕

青年报记者 张逸麟

本报讯 在热刺与曼联的比赛结束后,热刺球迷纷纷涌入白鹿巷的绿茵场,向这座有着118年历史、跨越3个世纪的球场告别。而在现场举行告别仪式上,一幕神奇的景象出现了,当现场开始介绍队史传奇时,天上突然下起了大雨,雨势还非常大,可就在仪式最后一首歌唱完的瞬间,雨停了,天上出现了一道绚丽的彩虹……有网友比喻说:“这是上帝的眼泪和笑容,它一定也在见证这个时刻。”

19世纪末期,白鹿巷原本只是啤酒商的一块苗圃,而在1899年,一位名叫乔治·贝克福德的商人给这块草地围上了围栏,两端加上球门。最原始状态的白鹿巷球场诞生了。那年夏天,热刺俱乐部董事约翰·欧维租借了这块场地,热刺也从靠近808高速公路的诺斯博兰郡公园球场搬迁而来。之后的整整118年,这里虽

然屡经翻修,但一直作为热刺的主场。1910年,热刺俱乐部的标志——踩着足球的公鸡站上了球场顶端,从此也在风雨中默默注视了这片球场107年之久。

如今,热刺俱乐部决定在白鹿巷原址上重建自己的主场,新赛季球队将借用温布利,然后在2018/19赛季回到新球场。而曼联则成为白鹿巷的最后一位客人,在这场球场的告别战中,热刺依靠着哈里·凯恩和万亚马的进球,2:1力克红魔为白鹿巷谢幕。

在白鹿巷的最后一个赛季,热刺表现得非常出色,英超本赛季竞争很激烈,但当利物浦、曼城和阿森纳苦苦争夺前4时,热刺却已经稳居第二。尤其是在主场,热刺取得了17胜2平的战绩,这也追平了他们在1964/1965赛季创下的队史最佳主场纪录。同时本赛季也是热刺近54年来首次拿到了联赛第二。这样的成绩,足以作为送别白鹿巷的礼物。

中国男篮国家队“红队”首次亮相
年轻阵容刮起“青春风暴”

由主教练李楠率领的中国男篮新一届国家队“红队”15日在国家体育总局训练局正式在公众面前亮相,这届以年轻队员为主的国家队能将“青春风暴”刮到何种程度,将是一大打点。

新一届国家男篮分成“红队”和“蓝队”,分别由李楠和杜锋执教,两队将由不同团队带领,在不同地点进行训练,“双国家队集训”的设计也成为了外界关注的焦点。15日“亮相”的是“红队”首批集训的12名队员,当日的训练内容并不算多,12名队员分为4组分别练习了投篮和罚球,之后队员们进行了简单的拉伸等身体训练。

“红队”主教练李楠表示:“我希望能尽心尽力让年轻队员们在最短的时间内提高水平,国家集训队变成

两个队以后,我们需要更多年轻人,我们现在这个年龄结构是不错的。”

李楠表示,“红队”的训练细节等问题还要等教练团队人员到齐之后再讨论决定,在身体素质方面,希望能够着重提高队员们在速度、爆发力和对抗方面的水平。

依靠一套年轻的班底,上一届中国男篮在并不被看好的情况下拿到了2015年男篮亚锦赛冠军,曾经经历过这一难忘历程的赵继伟表示:“我们是一支年轻的队伍,精神面貌上一定要非常好,非常积极向上。我们在作风、技战术和水平上肯定有欠缺,但我们会用我们的积极向上的一面来弥补这方面的不足。”

“红队”亮相之后,“蓝队”将于16日在北京体育大学进行首堂公开课。
据新华社电

NBA西部决赛马刺开局不利
莱昂纳德伤退 领先25分被逆转

青年报见习记者 周阳

本报讯 昨天凌晨,NBA西部决赛结束了首回合较量。坐镇主场的勇士,在马刺核心莱昂纳德伤退后,用一波58-33的进攻高潮带走了比赛。最终勇士以113-111险胜对手,系列赛大比分1-0领先。

西部半决赛第六场制造“休斯顿惨案”后,马刺球迷对阻击实力超群的勇士信心陡增。这轮七回合的大战,马刺或许真的能带给人惊喜,为此不少人在凌晨三点半准时端坐在电视机前。

事实上也的确如此,身披银黑战袍的马刺没让人失望。客场挑战金州勇士,奥兰多的球馆篮筐犹如太平洋,在伤愈复出的莱昂纳德的带领下,首节马刺就取得了14分优势。依靠52.3%的整体投篮命中率,半场哨响马刺更以62-42遥遥领先。

下半场两队分差一度达到了25

分,看起来奥兰多将上演火箭同样的剧本了。不承想,第三节还剩7分53秒时风云突变。莱昂纳德在三分线完成后仰跳投后,遭到勇士球员帕楚里亚“恶意”垫脚,扭伤脚踝的他被迫提前回到更衣室。

这也成了比赛的转折点。马刺陷入了群龙无首的恐慌中。“我们打得很努力,机会也很好,但莱昂纳德的受伤扰乱了其他球员的发挥。”马刺主教练波波维奇说道。

落后的勇士则趁机展开了反扑,失去准星的库里找回了手感,连续命中三分,勇士用18-0的攻势将比分缩小到仅剩5分。全场砍下40分和7个篮板的库里也使球队抹平了25分“大坑”,暂时守住主场优势。

赛后,帕楚里亚的行为受到了口诛笔伐,“打球脏”的言论更是甚嚣尘上。据悉,莱昂纳德扭到的是之前就受伤的左脚踝,他将接受核磁共振检查具体伤情。

中国自行车赛千岛湖开战

青年报记者 张逸麟

本报讯 160公里骑行的挥汗淋漓可以换来什么?对于HEROS的车手而言,也许是误入了陶渊明笔下的世外桃源——烟波浩渺群岛散落的千岛湖。骑行途中也有遇到体力不支的时候,但是停止脚下车轮,尽力地践行“勇于尝试”的生活态度,这就是斯柯达HEROS中国自行车系列赛

千岛湖带给骑手们的感悟。

日前HEROS中国自行车系列赛在浙江省淳安县千岛湖正式鸣枪。比赛为期两天,来自中、德、法、美、英等12个国家和地区1000名车手汇聚千岛湖共同参与本届格兰枫度。本赛季的千岛湖·格兰枫度开启“骑行+竞技赛事”双道并行,迸发全民骑行热浪。据悉,HEROS的下场比赛将于6月移师江苏南通。

城市业余联赛跆拳道联赛启动

青年报见习记者 周阳

本报讯 高科技、低门槛,跆拳道爱好者迎来嘉年华。5月13日,2017年上海城市业余联赛跆拳道联赛在虹口体育馆举行。据悉,全年共计划开展27场不同类别的赛事,预计将吸引3万的家庭参与到跆拳道

比赛中来。

值得一提的是,今年的跆拳道项目通过体育科技创新,新增了电子竞技类比赛。本次启动现场就使用了新研发的电子沙袋,既可以测试青少年跆拳道腿法的速度、力量以及反应灵敏度等指标,还能让全家一起来参赛,享受跆拳道运动带来的欢乐。